

25 января российские студенты отметили Татьянин День

Именно в этот день 25 января 1755 года (12 января по старому стилю), императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета». Святая же Татьяна, в честь которой праздник получил название, является покровительницей всех студентов.

После 1917 года День студенчества, по сути, прекратил свое существование, и возродился лишь в 2005 году, когда Президент России подписал указ

СЮРПРИЗЫ «ЗЕЛЕНОГО БЕРЕГА»

это все способствовало отличному настроению, а командные соревнования тем временем выполняли

замыкающему.

Еще в одном конкурсе командам предстояло обойти заплетенную между деревьями веревку, не касаясь ее. Этот конкурс носил название «Паутина».

Студент второго курса учебно-научно-исследовательского института информационных технологий Максим Жданов рассказал, что все эти шуточные состязания, как, впрочем, и сам совместный отдых, задуманы для того, чтобы ребята, недавно влившиеся в студенческое братство университета, лучше познакомились, завели новых друзей. Сам Максим считает свои студенческие годы прекрасным временем и, по его признанию, большая заслуга в этом вуза, в котором он

сильевна Пилипенко, председатель студенческого профкома Роман Александрович Дашкевич, а также председатель обкома профсоюзов Орловской области Надежда Михайловна Перельгина.

Вячеслав Александрович поблагодарил студентов за то, что они выбрали именно этот вуз, и выразил надежду, что «новобранцы» продолжат славные традиции студенческого братства Госуниверситета-УНПК.

— Когда-то студентами были ваши родители, после вас ими станут ваши дети и внуки, и дух студенчества останется с вами на долгие годы, — сказала в своем поздравлении Ольга Васильевна.

А председатель студен-



▲ Соревнования закончились, но праздник продолжается

— Сессии это, пожалуй, единственное пасмурное время, но вы — лучшие студенты в мире, а значит, ничто не должно омрачить ваши студенческие годы. Это — самое золотое время в вашей жизни, — отметил Роман Александрович под одобрительный гул.

После поздравлений началась церемония награждения. Внушительные стопки грамот ожидали студентов, хорошо зарекомендовавших себя в вузе. В числе прозвучавших номинаций — «Научная работа», «Общественная деятельность», «Творческая молодежь», «Спортивные достижения».

Счастливицы под аплодисменты друзей принима-

подведены и разрешилась главная интрига дня: кто завоевал три призовых места. В результате победителем стала команда «Панда и Ромашки», второе место оказалось у «Транспортера», а бронза досталась команде «Бараны» (несмотря на шутовое название, за победу ребята боролись всерьез). Церемония награждения чередовалась с различными концертными номерами, подготовленными самими студентами. Складывалось впечатление, что если и не вся, то точно большая часть орловской творческой молодежи учится в Госуниверситете-УНПК.

Друзья активно поддерживали выступавших. Бурные аплодисменты достались вокалистам Инне Березовой и Михаилу Фокину, под одобрительные возгласы прошло выступление коллектива «Горцы», от души хлопали танцорам Артему Кондрову, Илье Горбачеву и Ксении Кудрявцевой.

Ну а по окончании официальной части наступила неофициальная: по традиции ректор и президент университета разливали студентам глинтвейн и медовуху.

А затем ребят вновь пригласили на улицу, где их ожидал еще один сюрприз — катание на лошадях. Закончился столь насыщенный событиями праздник под залпы фейерверка.

▲ Ксения Громова, Орел
На правах рекламы



▲ Последние приготовления перед официальной частью

«О Дне российского студенчества».

В этом году российские студенты по традиции отмечали свой «профессиональный праздник» широко и с размахом. Так, в Самаре прошли гуляния на свежем



воздухе и студенческие хороводы, в ряде российских регионов выбрали «Студента года», в Барнауле прошел флешмоб «Татьянины причуды», а в подмосковной Балашихе студенты праздновали на крытом катке.

В масштабных российских гуляниях приняли участие и орловские студенты. Учащиеся Госуниверситета — УНПК отмечали Татьянин День в санатории-профилактории «Зеленый берег». Свежий воздух, морозный и солнечный день —

свое главное предназначение — сплочение студенческого братства.

— Я участвовал почти во всех состязаниях и конкурсах, — поделился с корреспондентом «ОМа» студент 1 курса факультета экономики и менеджмента Виталий Шманев. — А было их много, и все интересные. Это и «Ламбада», и «Путешественник», и катание на лыжах. Отдохнули замечательно, — рассказал Виталий.

У его сокурсницы Татьяны Нужных — баскетболистки, активистки и просто хорошего человека (так характеризуют Таню друзья) 25 января — теперь двойной праздник. Раньше ее поздравляли только с Днем Татьяны, а с этого года еще и с тем, что Татьяна стала студенткой. Веселилась девушка тоже от души.

Впрочем, равнодушных и случайных на этом празднике и быть не могло. Устроители — студенческий профком — подготовили массу интересного. Чего только стоили одни конкурсы! В одном из самых веселых, под названием «Паровозик», семи из восьми участников команды нужно было с закрытыми глазами лавировать между пронумерованных табличек на деревьях. Двигаться с открытыми глазами разрешалось лишь



▲ Катание на лошадях — новая традиция Дня Татьяны

учится:

— Я считаю, что это лучший университет в Орле. У нас и образовательный процесс на высоком уровне, и внеучебные мероприятия. Есть и своя база отдыха, где проходят такие праздники, — говорит Максим.

Нагуляв на свежем воздухе аппетит, виновники праздника переместились в помещение, где уже были накрыты столы с выпечкой, бутербродами и чаем. Но мероприятие на этом не закончилось. Далее следовала официальная часть. С праздником ребят поздравили президент вуза Вячеслав Александрович Голенков, ректор Ольга Ва-



▲ На сцене молодежно-студенческий театр «Сатира»

ческого профкома Роман Александрович Дашкевич помимо праздника поздравила ребят с еще одним важным для них событием — окончанием зимней сессии.

ли грамоты и поздравления от руководства вуза. Получили свои награды и победители спортивной эстафеты. К этому времени итоги соревнований уже были